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Udruga vinogradara i voćara "Pinta" Novi Marof, u suradnji s Vinarijom Šafran, općinama

Breznički  Hum i  Breznica,  LD „Lisac“,  DVD-om Ščepanje i  Udrugom „Starinski  žmaki“

blagdan Sv. Vinka obilježila je veselim druženjem uz vinski i lovački gulaš, kobasice, špek i

jeger  na  ražnju,  kuhano  i  svježe  vino  kojim  udruga  „Pinta“,  Vinarija  Šafran  i  lovci

tradicionalno časte svoje članove i goste, a za dobar štimung pobrinuo se glazbeni sastav

„FIŠKALI“. Ovogodišnja proslava održana je u vinogradima Šafran u Radešiću, u općini

Breznički Hum. 

Prije same veselice, kod kapelice bl. Alojzija Stepinca i Nevine dječice u Radešiću  župnik

župe  Visoko  vlč.  Ivica  Šestak  blagoslovio  je  vinograde  i  vinogradare,  a  uslijedila  je

prigodna ceremonija rezidbe trsa prema Križevačkim štatutima  koju je predvodio mešter

Krunoslav Čolo.



Proslavi  Vincekova,  prvog  od  pet  zapovjedanih  vinogradarskih  pučkih  blagdana

prisustvovali  su  i  predsjednik  Skupštine  Varaždinske  županije  dr.  sc.  Josip  Križanić,

ravnatelj Javne ustanove za regionalni razvoj Varaždinske županije, ujedno i predsjednik

Hrvatske  poljoprivredne  komore  Mladen  Jakopović  i  direktor  Turističke  zajednice

Varaždinske županije Goran Mališ.

Predsjednik Županijske skupštine dr. sc. Josip Križanić istaknuo je kako je tradicija uzgoja

vinove loze i proizvodnje vina duboko ukorijenjena na području Varaždinske županije.

-  Poljoprivredna  grana  koja  je  najviše  napredovala  u  posljednje  vrijeme  svakako  je

vinogradarstvo, podrumarstvo i vinarstvo, što ponajprije trebamo zahvaliti našim domaćim

vingradarima  i  vinarima  koji  ulažu  u  sebe,  svoje  znanje  i  opremu.  Stoga  je  danas

Varaždinska županija izuzetno bogata vinska regija iz koje stižu neka od najkvalitetnijih i

najnagrađivanijih vina u svijetu. Dokaz tome su osvojene 38 medalje na najprestižnijem

svjetskom natjecanju Decanter održanom prošle godine u Londonu. Nadam se kako će

sveti Vinko ove godine čuvati naše vinograde od  mraza, tuče, fitoplazme i drugih bolesti i

štetnika. Neka nam u ovoj godini urod bude još bolji, a vino još kvalitetnije – zaključio je

Križanić.

Podršku Udruzi vinogradara i voćara „Pinta“ dala je i novomarofska Turistička zajednica, a

program su  dodatno  obogatili  i  marofski  kuburaši  „Grebengradske  haramije“sa  svojim

glasnim  pucanjem,  Udruga  „Potkalnički  plemenitaši“,  Limena  glazba  „Sv.  Martin“  iz

Brezničkog Huma i Udruga umirovljenika „Prigorčica“ iz Breznice.
















